3agaHuna anga BINP no matemaTuke 3a 5 knacc,
KOMMNeKT 4, BapuaHT 1

NHCTpYyKUMSA MO BbINOSIHEHNIO BCEPOCCUMCKOW NMPOBEPOYHOM
paboThbl
e Ha BbinonHeHue paboTbl N0 MmaTemaTuke gaétca 60 muHyT. PaboTta cogepxut 14

3aaHun.

e B 3apaHusx, nocne KOTOPbIX €CTb MoJ1€ CO CIiI0oBOM «OTBETY, 3aNNLLM OTBET B
YKa3aHHOM MeCTe.

e B 3apaHuax 12 (NyHKT 2) Hy>XHO caenaTb YepTéX Mo PUCYHKY U3 YCNOBUSA 3agaun.

e B 3apaHusx, nocne KOTOPbIX €CTb MoJsie co crioBamu «PeweHne» n «OTBETY, 3anNULIN
peweHne n oTeBeT B YKa3aHHOM MeCTe.

e Ecnun Tbl xoyelwb U3MEHUTb OTBET — 3a4YepKHU €ro 1 3annin pagom HOBBbIN.

¢ [lonb3oBaTtbcs y‘-I66HVIKaMI/I, pa60‘-II/IMI/I TeTpagdamMu, cripaBoOYHUKaMn 1
KaribKyJiATOPOM HEIb3A.

[ I'Ipm H806XO}J,VIMOCTI/I MOXHO MoJ1ib30BaTbCA YEPHOBUKOM. 3anncu B YEepHOBUKE HE
NpPoBEPAIOT N HE OLUEHNBAIOT.

e PekomeHayeMm BbINOMHATb 3a4aHusl No nopsiaky. YTobbl CIKOHOMUTL Bpems,
nponyckaw 3agaHue, KOTopoe He yAaETcsi BbINOMHUTL Cpasy, U Nepexoam K
cneaytowemy. He 3abyab BEpHYTbCS NO3Xe.

o [locTapaics BbINONHUTL Kak MOXHO OonblUue 3agaHuiA.



3agaHus

1. Kakoe uucno npu geneHuu Ha 8 gaét yactHoe 9 1 octatok 4?

OrtBeT:

2. 3anuwmnTe 4Yuncno 4 B BMae Apobu co 3HameHatenem 9.

OrtBeT:

3. BanuwuTe Kakoe-HMBYAb YMCNO, pacnonoxeHHoe mexay Yicnamm 119,8 n 119,86.
OrtBeT:

4. B 300marasmHe NpoaatTcs TONbKO XOMSIKU U KPOSMKN, NMPUYEM XOMSIKU COCTaBNSAOT NSATb
AEBATbLIX BCEX XXMBOTHbIX. CKONbKO BCETO XXMBOTHbIX B 300MarasuHe, ecnv B npogaxe 16
KPOnunKoB?

OrtBeT:

5. Kakoe uncno Hago BnucaTb B OKOLLKO, YTOOblI pAaBEHCTBO CTano BEpPHbIM?
564 - =199 + 197

OrtBeT:

6. 3a 2 yaca Malua NpoxoauT Takoe e paccTosiH1e, kKakoe oHa npoeaxaeT 3a 40 MUHYT Ha
Benocuneae co ckopocTblo 12 kM/4. CKOMbKO KUNIOMETPOB npoxoaut Malla 3a 4yac?
3anvwuTe peLlleHne n oTeer.

PeweHue:
OTBeT:

7. leneBble pyyky NpoAatoTCHa B KOPOBKax no 8 LWTYK B Kaxxaon. Hy>XHO KynnuTb HauMeHbLuee
BO3MOXHOE YMCNO KOPOBOK, HO Tak, YTOBbI B HMX 6bino He MeHee 300 pyyek. CKOMbKO pyyek
ObIN0 KynneHo?

OTBeT:

8. B ropoackon onvMmnuage no nutepartype y4actBoBano 28 y4eHUKOB LLKOrbl, 3T0 5% Bcex
YYEHMKOB 3TOW LIKOSbl. CKOMMbKO BCEro Y4EHUKOB B LLKONE?

OTBeT:

9. Hanaute 3HauyeHue BbipaxeHusa 20 084 — 425 : (112 - 87) - 12. BanuwmTe peLueHne n
OTBeT.

PelweHne:
OTBerT:

10. HyxHo nepeBe3tn 100 TOHH rpy3a. [laHHble O rpy30NOAbEMHOCTM aBTOMOOMA U
CTOMMOCTM PENCOB yKa3aHbl B Tabnmue. Ckonbko pybnen 6ygeTt cTonTb cambll OELIEBLIN
cnocob nepeBoO3kn?



ABTOMOGHIE ['py3011016EMHOCTD, CrouMoCTh OJJHOTO peiica,
T pyo.
["azenb 2 700
S-TOHHBII IPy30BUK 5 1600
10-TOHHBII IPy30BUK 10 3400
20-TOHHBII IPYy30BUK 20 6500
Pelenwve:

OTBeT:

11. Ha anarpamme nokasaHo, CKOJTbKO XeNaHUN UCMOMHWU CTapuk XoTTabblu B KaXKabl A€Hb
Hepenu. MNonb3ysck 3TMMKM AaHHLIMW, OTBETLTE Ha BOMPOCHI.
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1) B kakon aeHb cTapuk XoTTabbly UCNOMHU MEHbLUE BCErO XeNaHnin?

OtBer:

2) CKONbKO BCErO XenaHum UCNoNHUN ctapuk XoTTabbly 3a Tpy NepBbIX AHA Heaenn?
OtBer:

12. Ha pucyHke gaHo none, pacyepyeHHoe Ha KBagpaTbl CO CTOPOHOW 6 cM. Ha HEM
n3obpaxeHa curypa.



6 cM

1) Hangute nepumeTp aton courypel. OTBET AanTe B CaHTUMETpPAX.
OtBer:

2) Ha none, AaHHOM B YCMOBUW, HAYEPTUTE NPSIMOYTOSbHMK, NEPUMETP KOTOPOro paBeH 96
CM.

13. HanaguTte BbICOTY NpsAAMOYronbHOro napannenenvnega, ecny ero oo6bém paseH 360 ciw,
ANnHa paBHa 12 cm, a wupuHa pasHa 5 cm. OTBeT ganTe B caHTUMETpax.

OTBeT:

14. BaHg nocnegoBaTenibHO pasgenun 3agyMaHHoe UM HaTypanbHoe YUCro Ha 4, Ha 5 1 Ha
9, Nony4MB B KaXXOOM M3 Cry4yaeB HEKOTOpPbIN ocTaTok. Cymma aTmMx octaTkoB paBHa 15.
Kakon octaTok gaét sagymaHHoe BaHen uncno npu genexdmmn Ha 15? 3anuwmnTte peleHne un
oTBeT.

PeleHwue:

OTBeT:





